

**DIFFUSION DE LA TOTALITE DU DOCUMENT :**

✓ TOUS LES POPINS

PRENOMS ET NOMS	FONCTIONS	PRESENTS
<b>COMITE DE DIRECTION</b>		
Jean-Pierre LEROUX		Membres d'Honneur
Daniel PONCHET		
Thierry LAGRANGE	Président, matériel	bureau
Alexandra TARDY	Vice-présidente, Secrétaire, Pharmacie	
Laure CAPILLON	Secrétaire	
Bruno TARDY	Trésorier	excusé
David FLECHET	Trésorier	excusé
Cédric GOBIN	Directeur Technique, Développement Durable	excusé
Bernard BILWES	Formations	X
Dorian HARAN	Formations	X
Nathalie GISBERT	Secrétaire	
Isabelle BAUMGARTNER	Sorties mer	
Beatrice AUGRAS	Sorties mer	X
Anne LE DU	Sorties mer, Pharmacie	
Frédéric KUSIAK	Entretien matériel	X
Gaël WOGENSTAHL	Logiciel de gestion club / Licences & CM	excusé
Florine BOUDIN	Réseaux sociaux, Communication	
<b>ENCADRANTS</b>		
Paul TALON	Moniteur et Directeur de Plongée	
Luc SETTIPANI	Moniteur et Directeur de Plongée	X
Michel GILMANT	Moniteur et Directeur de Plongée	
Hugues GEORGELIN	Moniteur et Directeur de Plongée	
Pascal RAYSSE	Moniteur et Directeur de Plongée	
Bruno MEGESSIER	Moniteur et Directeur de Plongée	
Laurent MASCARO	Moniteur et Directeur de Plongée	
Jean Luc SCHUMACHER	Guide de palanquée	X
<b>ÉT AVEC L'AIMABLE PARTICIPATION DE</b>		
Pascale LAGRANGE		X

**REUNION DU COMITE DE DIRECTION, LE 2<sup>EME</sup> MARDI DE CHAQUE MOIS A 19H35, APRES LA PERMANENCE DU CLUB, ET POUR LA PROCHAINE LE MARDI 12 JUIN 2018**

**Facebook : popclubnoumea : là où l'on trouve toutes les informations.**

<http://popclub.fr> : là c'est The Site, Effedillez pour trouver

## **1/ REMARQUE SUR LE CR DE MAI**

RAS

## **2/FORMATIONS**

### **Niveaux I :**

- Marie Estelle Soupe
- Alisson Delaunay
- Aurélie Armand
- Adeline Thomas
- Jonathan Hernando
- Theo Schumacher

Terminée avec comme moniteurs sur cette dernière sortie : Gaël, Jean-Luc et Luc

Bravo à eux et maintenant il faut aller plonger pour le plaisir. Pensez à venir vous inscrire sur les prochaines sorties.

Pot à caller au mois de juin avec remise des diplômes.

### **Niveaux II :**

Candidats :

- Nathalie
- Stéphane
- Alexandre
- Antoine
- Manon

Reste 3 jours à programmer pour 3 des candidats et 6 pour les 2 autres.

Les cours théoriques :

Luc, Fred, Jean-Luc et Gaël qui proposent des dates aux candidats (planning en construction) : 4 cours à prévoir.

### **Niveau IV :**

Axel, Michelle, Alexandre, Alexandra: la formation continue.

## **3/ SORTIES :**

Point sur les annulations à répétition.

Problèmes ?

- le cout des plongées
- la communication interne le mardi
- l'hiver

## **4/ Point sur les inscriptions :**

Les inscriptions :

73 membres FFESSM

81 au total

## **5/ FINANCIER :**

Les comptes : RAS

## **6/ MATERIEL :**

Bateau : remplacer une anode perdue (encore)

**Facebook : popclubnoumea : là où l'on trouve toutes les informations.**

2

<http://popclub.fr> : là c'est The Site, EffetIleZ pour trouver

## **7/ PREPARATION DE LA PROCHAINE ANNEE FEDERALE**

Qui se présente à la présidence ?

Date de l'AG : possible le vendredi 21 septembre 2018.

Clôture de la réunion à 20h30

Thierry Lagrange  
(Président)

David FLECHET  
(Trésorier)

Laure Capillon  
(Secrétaire)

**La plongée, c'est mieux de tremper que d'en parler, alors plongez !**

**Facebook : popclubnoumea : là où l'on trouve toutes les informations.**

3

<http://popclub.fr> : là c'est The Site, EffetIleZ pour trouver